
Grundejerforeningen Højene  

 
 

Referat fra Bestyrelsesmøde Dato: 3. oktober 2019 

Tilstede: Frederik, Kenneth, Kenneth, Claus, Linda 

Kirsten, Anette, Tanja 

 

 

Afbud: Lena Lars Heidi  

Udeblivelse uden afbud:  

Referent: FA  

 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. Godkendt.  

 

2. Grønne områder: 

a) Skovhøj. Claus kontakter Frisesdahl A/S for at få status på jord tilførslen. Claus lægger info på 

facebook. Kenneth Thomsen kontakter Vejen kommune for at få sparring for omkring etablering 

at beplantning på området og skaffer en aftale om hvornår gruppen kan mødes på området 

sammen med Signe 

b) Midterareal Mannehøj. Tilbagemelding på dræningen er at problemet er ikke løst. Bodil tager 

kontakt til Kommunen igen. Bestyrelsen er ikke afvisende for en sø.  

c) Øvrige: Kenneth T har snakket med Signe fra Vejen kommune. Vi må beplante op til 2,5 meter 

fra gravhøjen. Vi har fokus på klippe interval klipning fra Kommunen og OK Nyggard som 

primær løsning mod mælkebøtter.      

d) Sti ved læbælte langs Øster skibelundvej. Vedr. henvendelsen fra kommunen omkring affald. 

Frederik kontakter Signe og siger, vi lægger en opfordring på FB, men derudover ønsker 

bestyrelsen ikke at være politi i grundejerforeningen. Ej heller tage økonomisk ansvar for at 

kommunen ikke kan komme til.     

 

3. Vej & Stier: OK Nygaard har været og trække stenmels stierne over. Vi arbejder forsat på at sænke 

hastigheden i området. Vi retter igen henvendelse til kommunen for at skabe et bedre forløb mellem 

Sdr.ringvej og boulevarden. Tanja tager kontakten.     

 

4. Hjertestarter. Vi forsætter arbejdet.   

 

5. Legepladser.  

 

a) Forplejning 

Bestyrelsen stiller forslag om, at der til forplejning kan bruges 500,00 kr. pr. arbejdsdag, dog 

max. 2 gange årligt. Udgifterne dertil afholdes af legepladsudvalgets egen konto. Der stemmes 

om forslaget på bestyrelsesmødet. Resultat: Der er flertal for tilladelse til 2 gange 500,00 kr. Der 

skal stadig forlægge bilag  

 

b) Leje af maskiner 

Bestyrelsen stiller forslag om, at der kan anvendes udgifter til leje af maskiner. Udgifterne dertil 

afholdes af legepladsudvalgets egen konto. Der stemmes om forslaget på bestyrelsesmødet. 

Resultat: Det er der flertal for.  



 

c) Ændring af procedure ift. udgifterne til anskaffelser til legepladsen over 3000,00 kr.  

Der er stillet forslag om at proceduren digitaliseres. At der i stedet sendes en mail til bestyrelsen 

indeholdende beslutningsreferatet, dog uden underskrifter fra legepladsudvalgets medlemmer, 

men hvor medlemmerne er på mailen cc. Således sikres, at alle i legepladsudvalget er orienteret 

og blevet hørt. Hvis bestyrelsen ikke har hørt indsigelser fra legepladsudvalgets medlemmer 

inden en uge fra fremsendelsen af mailen, anses beslutningsreferatet for accepteret af alle 

medlemmerne af legepladsudvalget. Der stemmes om forslaget på bestyrelsesmødet. Resultat: 

der er der flertal for. 

       

6. Økonomi. Legeplads konto 183.917,13 

Drift konto 591,917,13  

 

7. Indkommen post.  

 
 

8. Borgermøde i Askov Bylaug d. 7. oktober 2019 – Hvem deltager fra bestyrelsen? Claus forventer at 

deltage. 

 

9. Eventuelt.  

 

Næste møde afholdes d. 4. november 2019 

 

Godkendes senest d.  

 


